
2021  
D U B E N  

Č Í S L O  4   

R O Č N Í K  X X  

 

  

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 Uzávěrka tohoto čísla: 19. dubna 2021 

 Obecní zpravodaj TŘEBICHOVICKÝ MĚSÍČNÍK  
Periodický tisk územního samosprávného celku vychází  
12x ročně. Vydává Obec Třebichovice, 273 06 Třebichovice 89 

MK ČR E 13890 
 
Připravila:  M. Jehličková (mj) 
Příspěvky:  K. Iblová, L. Veliká, K. Kuchař 

Úřední hodiny OÚ Třebichovice  
Po:  8.00 – 13.00  18.00 – 20.00 
Út:  zavřeno  
St:  8.00 – 13.00  15.00 – 17.00 
Čt:  zavřeno 
Pá:  zavřeno 
 

Po telefonické dohodě je možné sjednat návštěvu  
i mimo úřední hodiny. 
 

Telefon:  312 672 216 
E-mail:  obectrebichovice@seznam.cz 
URL:  www.trebichovice.cz 
 

 

 

Informační zpravodaj Třebichovický měsíčník najdete také na webových stránkách obce www.trebichovice.cz 

Zápis do MŠ Hrdlív 
2021/2022 
proběhne 

2. 5. – 16. 5. 2021 
 

Na stránkách MŠ  

https://mshrdliv.skolkyslansko.cz/ 

si můžete stáhnout  
žádost o přijetí dítěte do MŠ  

+ čestné prohlášení  
o očkování dítěte. 

Žádost o přijetí a čestné prohlášení 
najdete na našich stránkách v sekci  

dokumenty → dokumenty ke stažení. 

 

Blíže a podrobněji také na webu obce 
Třebichovice v Aktualitách 

 

 

 

POZVÁNKA  
na veřejné zasedání 

zastupitelstva 
 

v pondělí 10. května 2021 od 
18.15 hodin v malém salonku 

 

Ohledně programu zasedání sledujte 
úřední desku anebo  

webové stránky obce 

Sčítací komisař již roznesl 

listinné formuláře i v naší 

obci a několik z vás nezastihl 

doma. Nechal vám nový 

termín jeho další návštěvy. 

Můžete se stále sečíst také  

online. Blíže uvnitř čísla. 

ČAS NA SEČTENÍ MÁTE  

DO 11. 5. 2021 

mailto:obectrebichovice@seznam.cz
http://www.trebichovice.cz/
https://mshrdliv.skolkyslansko.cz/


S T R A N A  2 TŘEBICHOVICKÝ MĚSÍČNÍK  D U B E N  2 0 2 1  

 

I N F O R M A C E  Z  O Ú  

US NE SE NÍ  Z E 3 .  VE ŘE J NÉ HO ZASE DÁNÍ  ZO  TŘEBICHO VI CE  
KO NANÉ HO  DNE 29 .  3 .  20 2 1  

US NE SE NÍ  č .  3 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice souhlasí s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo č. 1SoD/2020 
se společností FIMOREK stavební a obchodní spol. s r.o. 

US NE SE NÍ  č .  4 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice souhlasí s uzavřením dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu nebytových 
prostor sloužících podnikání se společností DIGIBREE s.r.o. 

US NE SE NÍ  č .  5 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice souhlasí s uzavřením Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
neinvestiční dotace z rozpočtu obce Třebichovice se společností Přemyslovské 
střední Čechy o.p.s. 

US NE SE NÍ  č .  6 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice souhlasí s vypsáním veřejné zakázky malého rozsahu VÝMĚNA 
KOTLŮ V BD 107, 1. ETAPA a s předloženou zadávací dokumentací. 

US NE SE NÍ  č .  7 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice souhlasí s vypsáním veřejné zakázky malého rozsahu PD MÍSTNÍ 
KOMUNIKACE ROVINA a s předloženou zadávací dokumentací. 

US NE SE NÍ  č .  8 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice odvolává z funkce předsedy finančního výboru R. Matějovskou, 
z funkce člena finančního výboru D. Květoně a volí předsedu finančního výboru 
Davida Květoně a člena finančního výboru Jana Vosyku. 

US NE SE NÍ  č .  9 /3 VZ / 20 21:  

ZO Třebichovice projednalo a schválilo: 

− měsíční odměny za výkon funkce členů zastupitelstva v souladu s Nařízením 
vlády č. 318/2017, o odměnách za výkon funkce členů zastupitelstev, v platném 
znění a v souladu s ustanovením § 72 zákona o obcích takto: Matějovská 
Renata, člen zastupitelstva: 0 Kč; Květoň David, předseda finančního výboru:  
2 890 Kč;  

− nárok na měsíční odměnu vzniká jmenovaným členům zastupitelstva ode dne 
1. 4. 2021 včetně. 

US NE SE NÍ  č .  1 0 / 3VZ /2 02 1:  

ZO Třebichovice souhlasí s uzavřením smlouvy o poskytování právních služeb 
s Mgr. Milan Schagerer, advokátní kancelář, IČO: 02162717 včetně udělení plné 
moci v souvislosti se stavebním záměrem „Protipovodňové opatření obce 
Třebichovice – Saky“ a ukládá starostce zajistit jejich podpis. 

 

 DŘEVINY V BLÍZKOSTI HRANIC POZEMKŮ  

Je jaro, čas sázení a vy si občas stěžujete, že váš soused sází 

stromy nebo keře až k vašemu plotu. A vám to pak brání třeba 

v údržbě plotu, větve a kořeny vysazených dřevin vás obtěžují, 

protože zasahují až na váš pozemek. 

Vlastník pozemku může souseda vyzvat, aby se zdržel sázení 

stromů v těsné blízkosti hranice pozemků nebo aby již vysázené 

stromy odstranil*). Podle zákona to platí, má-li pro to vlastník 

pozemku rozumný důvod. Za ten je podle zákona považován třeba 

případ, kdy mohou kořeny stromů poškodit základy stavby nebo 

pokud by mohly stromy pozemek zastínit.  

*) tento nárok je spojen až se stromy vysázenými po 1. 1. 2014. 

Přípustná vzdálenost od společné hranice pozemků je pak 

zákonem (Občanský zákoník, § 1017) vymezena na 3 metry, a to 

u stromů, které obvykle přesahují výšku tří metrů. Pro menší 

stromy platí vzdálenost 150 centimetrů od hranice pozemku. 

Pravidla neplatí, pokud je na sousedním pozemku les, sad či pokud 

jde o strom zvláště chráněný. 

Občané se často obrací na obecní úřad, ale ten není kompetentní 

vstupovat do sousedských sporů a ty řešit. Vypjaté vztahy mezi 

sousedy dokážou velmi znepříjemnit život. Základem je ale  

v každém případě komunikace. V případě, že nedojde mezi 

sousedy k dohodě, je třeba se obrátit na soud. Tak se raději zkuste 

se sousedy domluvit... zdroj net a OZ, mj 

VOLNÉ POBÍHÁNÍ PSŮ, DĚTÍ A  MLÁDEŽE   

Zdá se, že v této zvláštní době nějak zapomínáme, co se sluší  

a patří. Ať už se to týká nošení roušek a respirátorů, nepovoleného 

sdružování se na veřejných místech (a k tomu bez ochrany 

dýchacích cest), volného pobíhání psů včetně uklízení po nich  

a pohazování odpadků...  

Žádáme občany, aby nejen v době omezeného pohybu 

nezapomínali na slušné chování. Tahle výzva se netýká těch, kteří 

sami od sebe ohnou hřbet a jdou vysbírat odpadky, které se válí 

všude, kam se podíváte. Pravdou je, že rozkvetlá Olšinka sem letos 

přivedla možná stovky zvědavců, kterým tu a tam něco z ruky 

odpadlo, ale určitě neodhazovali odpadky v drtiči, na Rovinách, 

apod. Také jistě nepřivezli do obce odpad, který vyskládali ke 

kontejnerům... A také sebou neměli psy, kteří by tu po obci volně 

pobíhali a zanechávali po sobě viditelné stopy v podobě 

exkrementů. I stovky oharků v okolí autobusových zastávek  

a nově také v okolí laviček v parku a na hřišti, svědčí o tom, že na 

návštěvníky obce tohle všechno není možné svádět.  

V době omezeného pohybu se paradoxně zvyšuje volný, nikým 

neřízený pohyb dětí a mládeže, která nechodíc do škol, tráví volný 

čas v přírodě. Což je určitě super, ale bylo by ultra super, kdyby 

po sobě nezanechávala stopy – třeba plechovky od energetických 

drinků a výše zmíněné oharky.  

A teď jedna zcela konkrétní připomínka z řad občanstva: 

Dobrý večer, 

ráda bych vás poprosila, zda by bylo možné (např. v měsíčníku) 

upozornit na zákaz volného pohybu psů po obci? Téměř denně se 

stává, že dcera při procházce s naším psem (na vodítku) potkává 

bezprizorní psy jednoho souseda. Jsou to sice psi menší rasy, ale 

nevím, čeho by byli schopni. Doráží na dceru i našeho psa  

a majitel, místo aby zasáhl a psy odchytil má nemístné poznámky. 

Obávám se, že je jen otázkou času, kdy mezi psy dojde k většímu 

konfliktu a ráda bych mu s vaší pomocí předešla... 

Prosbu rádi zveřejňujeme a věříme, že majitelé psů budou mít své 

svěřence vždy na vodítku a pod kontrolou, budou po nich 

uklízet a pokud dojde k úniku pejska, což se občas může stát 

každému, že spíše vyřeší věc omluvou a případným poděkováním 

za upozornění na psího tuláka. V obci je skutečně zakázáno 

volné pobíhání psů! Viz obecně závazná vyhláška na webu obce. 

mj 

 

 

  

HŘBITOV – SMLOUVY, POPLATKY,  

OHLAŠOVACÍ POVINNOSTI 

 
Žádáme občany, aby si překontrolovali, zda nemají propadlé 

smlouvy o nájmu hrobového místa na třebichovickém hřbitově. 

Smlouvy se uzavírají na dobu 10-ti let. Pokud si nejste ohledně 

smlouvy jisti, připravte si číslo hrobového místa a zavolejte na 

OÚ ve Třebichovicích. 

*(podle jména majitele, nebo dokonce podle jména zemřelých se hrob 

nedá identifikovat, nebo jen velmi složitě) 

Dále upozorňujeme na povinnost oznamovat správci hřbitova 

(OÚ ve Třebichovicích) každé nové uložení urny do hrobu nebo 

vyjmutí urny z hrobu. Obecní úřad vede agendu ke každému 

hrobovému místu a má zákonnou povinnost zapisovat tyto údaje 

do hřbitovní knihy (jedná se hlavně o údaje z úmrtního listu, 

dokladu o zpopelnění a datum uložení nebo vyjmutí z hrobu). 

V případě pohřbívání v rakvi je požadován též záznam  

o lékařské prohlídce zemřelého. 

Za uložení urny do hrobu se hradí poplatek 50,- Kč a za uložení 

rakve poplatek 100,- Kč. 
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27. 3. – 11. 5.  
 

 

 
17. 4. – 11. 5.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SČÍTÁNÍ ONLINE   LISTINNÉ SČÍTÁNÍ  

Sčítání je v plném proudu. Týká se nás všech.  

Každá odpověď může ovlivnit, jak bude život v naší zemi vypadat.  

Děkujeme všem, kteří se už sečetli.  

Pokud jste tak ještě neučinili, máte čas do 11. 5. 2021 

Od soboty 17. dubna se mohou lidé sečíst i prostřednictvím 

listinných sčítacích formulářů. Tato fáze Sčítání 2021 se 

týká všech, kteří se nesečtou online. O termínu, kdy jim 

během pochůzek ve dnech 17.–29. dubna donesou sčítací 

komisaři listinný sčítací formulář, byli občané informováni 

prostřednictvím oznámení, které dostali v uplynulých 

dnech do schránek, nebo bylo vyvěšeno na vchodových 

dveřích. Komisaři nebudou s ohledem na pandemickou 

situaci vstupovat do objektů. 

„Sčítání nyní zahájilo svoji druhou, listinnou fázi. Stále však 

platí, že námi preferovaná je elektronická forma sčítání. 

Online formulář je také možné vyplnit až do 11. května. Je to 

rychlé, bezpečné a bez osobního kontaktu se sčítacími 

komisaři,“ uvedl Marek Rojíček, předseda Českého 

statistického úřadu. 

V předem oznámeném termínu se sčítací komisař dostaví  

k domu, zazvoní a vyčká na příchod respondenta. Poté mu 

předá listinný sčítací formulář spolu s odpovědní obálkou, 

přičemž se bude řídit aktuálně platnými hygienickými 

opatřeními. 

Pokud komisař nikoho nezastihne, dostaví se podruhé  

v náhradním termínu. O novém čase se lidé opět dozvědí 

prostřednictvím nového oznámení ve schránkách nebo na 

vchodových dveřích. Distribuce listinných formulářů je služba 

občanům, kteří se nemohou nebo nechtějí sečíst online. Pokud 

listinný formulář nechcete, protože stále plánujete sečíst se 

online nebo jste se už online sečetli, na komisaře čekat 

nemusíte. A pokud už na vás zazvoní, tak mu to prostě jen 

sdělte. Všichni máme povinnost se sečíst, ale jakým způsobem 

to uděláme, je pouze na nás. 

Všichni sčítací komisaři mají viditelně umístěný průkaz a na 

požádání se prokážou i občanským průkazem nebo cestovním 

dokladem. Jména sčítacích komisařů lze ověřit prostřednictvím 

aplikace https://scitani.ceskaposta.cz a jsou zveřejněna i na 

úředních deskách obecních úřadů. Dále jsou všichni sčítací 

komisaři vybaveni brašnou s logem České pošty. 

Sčítací komisaři splňují kritéria důvěryhodnosti 

(bezúhonnosti) a jsou vázáni povinností mlčenlivosti, která 

trvá i po skončení sčítání. S ohledem na pandemickou situaci a 

dle aktuálních opatření jsou komisaři vybaveni respirátory, 

dezinfekcí a absolvovali test na koronavirus s negativním 

výsledkem. 

 Již jsem se sečetl online, ale komisař mi chce předat listinný 

formulář. Jak postupovat? 

„Vzhledem k nepříznivé epidemické situaci nemohli sčítací 

komisaři dopředu zmapovat situaci přímo v domech a je tedy 

možné, že mohou listinný formulář nabídnout i domácnosti, která 

se již sečetla online. V takovém případě není nutné na výzvu 

reagovat, formulář přebírat či dokonce vyplňovat. Stejná možnost 

platí i v případě, že se na splnění své zákonné povinnosti 

prostřednictvím online formuláře teprve chystáte,“ upozorňuje 

mluvčí Sčítání 2021 Jolana Voldánová. Distribuce listinných 

formulářů je služba občanům, kteří se nemohou nebo nechtějí 

sečíst online. Čas k vyplnění a odeslání online či listinných 

formulářů je do 11. května.  

Jak poznám, že jsem úspěšně vyplnil a odeslal elektronický 

formulář? 

„Po úspěšném odeslání elektronického sčítacího formuláře se na 

obrazovce objeví hlášení o úspěšném odeslání. To mimo jiné 

obsahuje přesné datum a čas odeslání a také vygenerovaný 

unikátní kód ve formě čísla odeslaného formuláře. Zobrazením 

oznámení je zaručeno, že systém formulář přijal k dalšímu 

zpracování,“ říká Jolana Voldánová. Pokud si někdo není jistý, 

zda se skutečně sečetl a úspěšně odeslal formulář, může tak učinit 

znovu. Pokud pošlete více formulářů, bude vždy platit ten 

poslední. 

Převzal jsem si listinný formulář, mohu se i tak sečíst online? 

„I když si od sčítacího komisaře převezmete listinný sčítací 

formulář, můžete se rozhodnout pro vyplnění online. Tento způsob 

vyplnění upřednostňujeme, protože výrazně šetří váš čas, je 

jednodušší, zdravotně bezpečnější a mohou vám s ním například i 

na dálku pomoci vaši blízcí,“ upřesňuje mluvčí Sčítání 2021. 

Sčítání probíhá do 11. května tohoto roku.  

Potřebuji poradit. Na koho se mohu obrátit? 

Až do 11. května je otevřené kontaktní centrum, jehož pracovníci 

jsou k dispozici každý den od 8:00 hodin do 22:00 hodin, včetně 

víkendů a svátků. Na telefonním čísle 253 253 683 lze s operátory 

komunikovat v českém, anglickém a ruském jazyce. Na kontaktní 

centrum je ale také možné pokládat dotazy prostřednictvím  

e-mailu dotazy@scitani.cz nebo chatu ve virtuální poradně.  

Další informační servis je poskytován na sociálních sítích projektu 

Sčítání 2021. 
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KNIHOBUDKA 
Byla jedna budka, ale nebyla to obyčejná budka, …ééé, ne.   

Rozmohl se nám tady takový něšvar,  … co?! Ne, jinak.  

Tak třeba - to se jednou sešlo pár chytrých lidí?, …. šmarjá, tak dost! 

   

Ale ona opravdu byla jedna budka. V Třebichovicích.  Býval v ní dříve 

telefonní automat a teď už není.  A ten nešvar, co se rozmohl, nebyl zase 

tak úplný nešvar. Vlastně spíš docela fajn aktivita. Těch pár lidí se sice 

nesešlo, ale i tak si dali vědět a do prázdné budky začali nosit knížky.  

Během pár dní se budka, teď už vlastně knihobudka, začala plnit knížkami 

a ukázalo se, že nápad, který funguje ve větších městech již několik let, 

může docela dobře fungovat i na malé vesnici.  

Jenže, co s knihobudkou, ve které je jedna jediná polička a vypadá pořád 

spíš jako zapomenutý šrot? Chtělo by to jí nějak vylepšit. Přemalovat. 

Poličky další zbudovat. Ale jak? Nějak aby zase nevypadala jako stovky 

jiných knihobudek roztroušených po celé České republice. A taky aby 

třeba zapadla do jakéhosi obecního mobiliáře. Obyčejná bývala telefonní 

budka o rozměru metr x metr a ono se ukázalo, že to „něco s ní udělat, 

vždyť stačí jen maličko“ vlastně zase taková maličkost není.  

A proto následovala schůzka s architektem. Ing. Arch. Jan Červený je 

kladenský rodák a jeho realizace na Kladensku jsou velmi povedené. Za 

všechny například industriální altán s rozcestníky v Zákolanech, vtipné 

keramické zoo herní prvky v Kladně nebo třeba úprava parku v Sítenském 

údolí. S panem Červeným zahájila obec spolupráci na koncepci budoucí 

úpravy obce a jejího mobiliáře již před několika lety a v rámci této 

spolupráce byl pan Červený ochotný podílet se i na „revitalizaci“ budoucí 

třebichovické knihobudky. 

 Proměna budky je zatím v úplném začátku. Zatím máme vizualizaci 

a od té ke skutečné realizaci určitě uplyne ještě nějaký čas. Bylo by 

ale škoda tento čas nevyužít. Knihobudka, i když stále jen ta stará, 

nezajímavá, rezavějící nefunkční telefonní budka s jedinou 

malinkatou poličkou funguje. A jak? Jednoduše. Kdo chce předat 

dál některou ze svých knížek nebo časopisů, prostě je do budky 

přinese, a když o ně někdo další bude mít zájem, zase si je odnese. 

Samozřejmě se musí počítat s tím, že knížky v budce nikdo nebude 

hlídat a čas od času se stanou obětí něčí špatné nálady, vychování, 

frustrace nebo naopak, nezměrné čtenářské touhy.  

Velký dík Vám všem, co do nynější budky nebo i budoucí 

knihobudky knížky již dáváte a dávat budete. Necháváte tak někoho 

dalšího nahlédnout do své knihovny a můžete se podělit o čtenářský 

zážitek s ostatními. A stejný dík i Vám, co si z ní knížky berete 

především s úmyslem si je přečíst.  

A ještě bych také moc ráda poděkovala za inspiraci a podporu, bez 

které by se věci asi jen tak do pohybu nedaly a nám by ve vesnici 

stála a bez užitku smutně a opuštěně chátrala stará telefonní budka, 

a sice - Dominice Svobodové, Markétě Jehličkové a Ivoně 

Komárkové.  

Děkuju!!! Katka Iblová 

Prosím vás, máte knihobudku? A mohla bych jí vidět?  

Hele, klidně! Může jí vidět a hlavně i navštívit každý.  

S knížkami, bez knížek, jakkoliv. Najde jí kousek od obchodu u Jiříčka Müllera,  

před domem Pomklových.  Je k nepřehlédnutí.    
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ZPRÁVY SPOLKOVÉ 
(…zprávy měsíce apríl, rozhodně neaprílové…) 

Konečně a s radostí můžeme zveřejnit v březnu slibovanou novinku: 

Spolek Třebichovice se s obcí Třebichovice zapojili do projektu 

Nadace Partnerství „Sázíme budoucnost“, podporované 

Ministerstvem životního prostředí. Jedná se o dotovaný projekt 

výsadeb stromů do krajiny.  

(Pozn. výsadby realizované v rámci tohoto projektu v různých koutech 

naší republiky, jsou dohledatelné na internetu.) 

Ve spolupráci se Spolkem Futura academica, který je zároveň hlavním 

komunikátorem a organizátorem výsadby, tak vznikl projekt „Alej 

Saky“. A my dnes již víme, že dotace pro tento projekt byla schválena! 

A máme radost! 

Projektu a jeho finální podobě leccos předcházelo. Pro možnou 

realizaci byly vybrány obecní pozemky v Sakách. Ty se jevily ze všech 

zvažovaných „kandidátů“ pro výsadbu jako „kandidát nejžhavější“: 

jsou v dostatečné šíři a kopírují existující spojnici mezi obcemi. Vše 

má tedy logiku. Tato varianta se tak nějak sama nabízela.  

Objevily se však mírné komplikace. Ukázalo se, že výsadba bohužel 

nemůže být provedena tak, jak bylo původně zamýšleno – jako 

jednolitý celek, poněvadž kromě nutnosti zajistit vjezd zemědělské 

technice (což je samozřejmostí) ji komplikují ochranná pásma 

plynovodu.  

Překodrcali jsme se tedy přes několik žádostí navíc, paní krajinářka 

upravovala a nakonec skutečně vznikl krásný projekt a my jsme (zatím 

papírově) o krůček blíž přeměně místa typu: “nechodím tam, protože 

není o co stát“ na místo „rád tam chodím, protože je to tam hezké“. 

Místa, které bude krajině více slušet a kde snad časem uvidíme i daleko 

více života. A třeba si tam budeme moct i sednout na lavičku  

a rozhlédnout se po krajině. 

Projekt počítá s vysazením celkem 80 stromů. Tentokrát to však 

nebudou stromy ovocné, ale mix listnáčů – lip, bříz, habrů, třešní 

ptačích, dubů a javorů.  

A odkud a kam přesně alej povede? 

Výsadba bude realizována v třebichovickém, resp. sackém 

katastrálním území, bude kopírovat polní cestu ze Sak od křížku 

směrem na Hrdlív. Na vrcholu cesty vznikne navíc propojka s lesíkem 

Březí a zde bude možnost projít ke hřbitovu, což v současné době 

nelze. Velmi jsme stáli o to, aby nás k lesíku jménem Březí dovedla 

přece jen nějaká ta břízka. 

A jak to bude vypadat? Nejlepší bude, když se sami na projekt 

podíváte. Doufáme, že se vám bude také líbit.     

A pokud jsou mezi vámi nadšenci, kteří by rádi přiložili ruku k dílu při 

sázení, mám pro vás dobrou zprávu – bude to možné, neboť Futura 

academica organizuje výsadby pomocí dobrovolníků. Jakmile bude 

stanoven přesný termín výsadby, což by mělo být v některém 

z podzimních měsíců, rozhodně dáme vědět. 

A protože nehezkých cest je zatím v okolí dost a stromů či jiných 

krajinných prvků není nikdy dost… a také protože když se něco 

rozdělá, mělo by se to dokončit - Spolek Třebichovice zároveň plánuje 

protažení ovocné aleje Rovina co nejblíže ke vsi. Opět tedy budete 

moct adoptovat svůj stromek a budete si ho moct přijít i zasadit. I tato 

akce bude probíhat na podzim a budete o ní včas informováni.  

A pak už nezbývá než oprášit trekové boty či zakoupit nové a všechny 

cesty si pořádně projít. 

Za Spolek Třebichovice Lenka Veliká 

 

 
 

  

Saky 3 

Saky 2 

Saky 1 

Křížek pod lipami 

doznal v uplynulých dnech další 

změny, když pod ním zručný 

kameník vytvořil podstavec z 

čedičových kamenů pocházejících 

z Vinařické horky. A už brzy ho pan 

kovář ze Sak osadí kovaným 

plůtkem, který jste mohli vidět při 

vztyčování křížku. Místo pod lipami 

se tak promění v křižovatku cest, 

odkud bude moci novodobý poutník 

vyrazit všemi směry a nasát tak 

úžasnou atmosféru zdejší krajiny.  

Nejen polní cestou přes Březí do Hrdlíva, 

ale i podél areálu bývalé vodárny kolem 

mlýna v Podhájku a dále třeba až do 

Jemník ...  I zde byla obnovena cesta, která 

ještě musí být v části přemístěna na 

pozemek obce. V současné době je tady 

cesta zaoraná a osetá. Po vyměření bude 

cesta obnovena, ale vy se už nyní po ní 

můžete vydat na krásnou procházku. 

Po úpravě místa umístíme pro znavené 

pocestné do stínu lip lavičku. mj 
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PTAČÍ BUDKY ANEB JAK TO VŠE ZAČALO  
Můj život se 12. srpna 1983, kdy byl krásný letní den, po skoku do vody začal 

ubírat jinak, než bych si kdy mohl představit. Celkové ochrnutí v životě vede 

k tomu, že přehodnotíte, co je v životě důležité. Opouštíte to, co máte rádi, jako 

třeba krásné prostředí lesů a rybníků okolo osady Kařízek a to jen proto, že 

potřebuji dopomoc druhé osoby s úplně běžnými záležitostmi, jako je pomoc 

obléknout, přendat na vozík atd.   

A tak jsem se v roce 1991 přestěhoval do Kladna do bezbariérového domu, kde 

byla zajištěna pečovatelská služba, ale pouze od 7 00 do15 00. To je super, ale 

přeci jenom žít se takto nedalo.  

Založili jsme proto v roce 1994 SPECIÁLNÍ PEČOVATELSKOU SLUŽBU 

(SPS), která začala poskytovat služby non-stop, aby umožnila zdravotně 

postiženým lidem žít aktivní život.  

Tímto se SPS stala opravdu službou šitou na míru potřebám lidí s postižením. Na 

stránkách www.sps-kladno.cz v historii naleznete odkaz na pořady ČT Klíč.  

Zajistit provoz není jednoduché, a tak v roce 2016 vznikl projekt, který se jmenuje 

2000 PTAČÍCH BUDEK pro Kladno. Ten začal postupem času spojovat lidi 

s otevřeným srdcem k přírodě a lidi s postižením, kteří vyrábějí, anebo se podílejí 

při prodeji budek na různých akcích, jako jsou např. Kladenské dvorky.  

Ptačí budky jsou tak trochu také jiné, protože jsou 

ručně malované www.vesele-budky.cz a tak potěší 

nejen ptáčky, kterým je asi fuk, jestli mají 

malovanou budku, ale jejich majitelé mohou být 

potěšeni, že mají na své zahrádce originální 

malovanou ptačí budku, která udělá radost, a to 

nejen oku, ale i srdci, že jste koupí přispěli na 

provoz pečovatelské služby.   

Budky maluji osobně i na přání. Příroda byla vždy 

v mém srdci a věřím, že je v srdci každého člověka, 

minimálně tam dřímá, možná byla zašlapána, ale 

srdce člověka touží po jakémsi klidu, pokoji a ten 

klid a pokoj dokážeme nalézat ve chvíli, kdy se 

v přírodě, zahrádce podíváme okolo sebe  

a přemýšlíme o tom úžasném stvoření i Stvořiteli.  

A tak se mým, manželčiným i přítelovým potěšením stalo, že každý rok 

vypěstujeme nebo zakoupíme stromky a jdeme je společně zasadit. Jen takovouto 

maličkostí chceme, aby po nás zůstalo alespoň to, co nám předali naše rodiče. Ještě 

dnes chodíme sbírat ořechy ze stromů, které sázeli naši dědové.  

Nádherný je kreslený film MUŽ, KTERÝ SÁZEL STROMY, on byl sám, nečekal 

na nikoho a sázel. Věděl, co je důležité a začal i přesto, že byl sám a navrátil tak 

život do pusté krajiny. Kolika lidem, kteří jsou dnes v důchodu chybí, aby dělali 

něco, co dá jejich životu smysl a radost. A tak si moc přeji, aby v této nevlídné 

covidové době mohli přicházet zprávy, které potěší a dají naději.  

Karel Kuchař, tel: 608 168 701 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

HŘEBEČSKÁ 2680, 272 01 KLADNO  
číslo registrace služby: 7255535 

IČO: 48707783 
 

FAKULTATIVNÍ ČINNOST SPS KLADNO 
 
 Zapůjčení mechanického vozíku  
 Zapůjčení biolampy  

 Zapůjčení 3 m nájezdů  

 Pomoc při hledání řešení nepříznivé situace 
v zajištění pečovatelské pomoci.  

 Pomoc při hledání řešení větší soběstačnosti 
pomocí kompenzačních pomůcek  

 
SPS Kladno Vám nabízí možnost individuální 
dopravy pro vozíčkáře, tělesně postižené, 
nevidomé a seniory dle potřeby za přijatelné 
ceny. Vozidlo Ford Transit je speciálně upraveno 
zdvihací plošinou pro vozíčkáře a nástupním 
schůdkem. Jezdíme nejen po celé ČR, ale i do 
zahraničí.  
Vozidlo může využít skupina nebo jednotlivec na 
cestu k lékaři, na úřad, za rekondičními pobyty, 
za kulturou, výlety, do lázní, pro odvoz 
rozměrnějších věcí, atd.  
 

 
 
 
 
 
 

Objednání a informace u řidiče 
tel.: 603 157 006 - pan Hroch 

 
základní jízdné = 14,- Kč/1 km po Kladně,  
nad 50 km 10,- Kč/1 km  

čekací doba: 1. - 3. hodina = 15,-Kč za každou 
započatou půlhodinu  

čekací doba: 4. hodina a další = 50,-Kč za každou 
započatou půlhodinu  

přeprava velkých nákupů nebo kompenzačních 
pomůcek  

 

SPECIÁLNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA, z .s .   
 
Statutární zástupce: Karel Kuchař  Kontaktní adresa:  tel: 312 661 424  
Ředitel organizace: Jiří Holovčák Hřebečská 2680 e-mail: spec.sluzba@volny.cz  
Manažer provozu: Dana Opltová  272 01 Kladno  web: www.sps-kladno.cz  č. účtu: KB 2180790247/0100 

 

Leták služeb SPS je k dispozici na webu obce v aktualitách, nebo si o něj řekněte na obecním úřadě. 

http://www.sps-kladno.cz/
http://www.vesele-budky.cz/

